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Acta No. 001 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:05 p.m., del día Jueves 02 de Enero 

de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUERRERO BRAVO DARIO MAURICIO, GUSTIN ENRIQUEZ 
BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL 

HERNAN, MENESES RICADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Se nombra como secretaria Ad-hoc, a la Señora Ayde Eliana Coral 

Gonzalez, Técnico del Concejo Municipal. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. POSESION DEL PRESIDENTE PROVISIONAL DEL CONCEJO 

MUNICIPAL. 

3. INSTALACION DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS 

DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 

5. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

6. INSTALACION DE SESIONES A CARGO DEL DOCTOR GERMAN 

CHAMORRO DE LA ROSA – ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

7. PALABRAS DEL CORONEL HERBERT BENAVIDES – COMANDANTE 

POLICIA METROPOLITANA. 

8. ELECCION DE PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO 
MUNICIPAL. 

9. ELECCION DE PRIMER VICEPRESIDENTE DEL HONORABLE 

CONCEJO MUNICIPAL. 

10. ELECCION DE SEGUNDO VICEPRESIDENTE DEL HONORABLE 

CONCEJO MUNICIPAL. 

11. AUTORIZACION DE LA PLENARIA A LA MESA DIRECTIVA PARA 

ADELANTAR LA CONVOCATORIA PARA ELECCION DE SECRETARIO 

GENERAL PERIODO 2020. 

12. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
El concejal Serafín Avila, jura a Dios y promete al pueblo cumplir fiel y 

lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia, se posesiona como Presidente Provisional. 
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Se procede a hacer el juramento de posesión de los concejales quienes 

juran a Dios y prometen al pueblo cumplir fiel y lealmente las normas 

contenidas en la Constitución y las leyes de Colombia. 

 

3. INSTALACION DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES 

ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

 

4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 

 

Se entona el himno de la república de Colombia. 

 

5. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

 
Se entona el himno del municipio de Pasto. 

 

6. INSTALACION DE SESIONES A CARGO DEL DOCTOR GERMAN 

CHAMORRO DE LA ROSA – ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

 

Toma la palabra el Doctor German Chamorro de la Rosa, Alcalde 

municipal de Pasto, presenta un saludo a los asistentes y comenta que se 

inicia un trabajo mancomunado con el apoyo de la Corporación por el 

bienestar del municipio, afirma que es menester de esta administración 

el cumplimiento de todas las metas propuestas y socializadas con los 

habitantes del municipio. Declara formalmente instaladas las sesiones del 

Concejo Municipal. 
 

7. PALABRAS DEL CORONEL HERBERT BENAVIDES – 

COMANDANTE POLICIA METROPOLITANA. 

 

Toma la palabra el Coronel Herber Benavides, comandante Policía 

Metropolitana, presenta un saludo y manifiesta que se han dispuesto mas 

unidades al servicio de la seguridad del municipio, igualmente se está 

trabajando en los casos graves que están azotando la zona como son el 

matoneo y los suicidios en menores de edad, considera que se deben 

incrementar campañas de prevención en este tema. Agradece a la 

Corporación por la invitación. 

 

8. ELECCION DE PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO 
MUNICIPAL. 

 

Se abren postulaciones. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, postula al Concejal Alvaro Figueroa para 

ocupar el cargo de presidente del concejo municipal. 

 

Sin mas postulaciones se cierran. 

 

Se procede a la votación. 

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN   Alvaro Figueroa 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO  Alvaro Figueroa 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY  Alvaro Figueroa 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN   Alvaro Figueroa 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL   Alvaro Figueroa 
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GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE  Alvaro Figueroa 

GUERRERO BRAVO DARIO MAURICIO  Alvaro Figueroa 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ  Alvaro Figueroa 

LOPEZ RAMIRO      Alvaro Figueroa 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN Alvaro Figueroa 

MENESES RICADENEIRA WILLIAM ANDRES Alvaro Figueroa 

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO  Alvaro Figueroa 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL  Alvaro Figueroa 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO   Alvaro Figueroa 

TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN   Alvaro Figueroa 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO   Alvaro Figueroa  

URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO  Alvaro Figueroa 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN  Alvaro Figueroa 
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR    Alvaro Figueroa 

 

19 votos a favor del Concejal Alvaro Figueroa Mora, para ocupar el 

cargo de presidente del concejo municipal. 

 

La Presidencia, pregunta: ratifica el Concejo la elección del Concejal 

Alvaro Figueroa Mora como Presidente del Concejo Municipal y es 

aprobado. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, jura a Dios y promete al pueblo cumplir fiel 

y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia. Se anexa discurso al acta. 
 

9. ELECCION DE PRIMER VICEPRESIDENTE DEL HONORABLE 

CONCEJO MUNICIPAL. 

 

La Secretaria da lectura a un oficio enviado por el concejal Mauricio 

Rosero, en el cual se declara como partido de oposición. 

 

Los Concejales Erick Velasco y David Guerrero, se declaran en oposición. 

 

El Concejal Erick Velasco, postula al concejal Mauricio Rosero, para 

ocupar el cargo de primer vicepresidente. 

 

Sin mas postulaciones se cierran. 
 

Se procede a la votación. 

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN   Mauricio Rosero 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO  Mauricio Rosero 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY  Mauricio Rosero 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN   Mauricio Rosero 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL   Mauricio Rosero 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE  Mauricio Rosero 

GUERRERO BRAVO DARIO MAURICIO  Mauricio Rosero 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ  Mauricio Rosero 

LOPEZ RAMIRO      Mauricio Rosero 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN Mauricio Rosero 

MENESES RICADENEIRA WILLIAM ANDRES Mauricio Rosero 

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO  Mauricio Rosero 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL  Mauricio Rosero 
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ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO   Mauricio Rosero 

TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN   Mauricio Rosero 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO   Mauricio Rosero 

URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO  Mauricio Rosero 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN  Mauricio Rosero 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR    Mauricio Rosero 

 

 

19 votos a favor del Concejal Mauricio Rosero, para ocupar el cargo de 

primer vicepresidente del concejo municipal. 

 

La Presidencia, pregunta: ratifica el Concejo la elección del Concejal 

Mauricio Rosero, como Primer Vicepresidente del Concejo Municipal y es 
aprobado. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, jura a Dios y promete al pueblo cumplir fiel 

y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia. 

 

10. ELECCION DE SEGUNDO VICEPRESIDENTE DEL 

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

 

El Concejal Berno Lopez, postula al concejal Dario Guerrero  para ocupar 

el cargo de Segundo vicepresidente del concejo municipal. 

 
El Concejal Alvaro Jose Gomezjurado, postula al Concejal Mauricio 

Torres, para ocupar el cargo de Segundo Vicepresidente del Concejo 

Municipal. 

 

Sin mas postulaciones se cierran. 

 

Se procede a la votación. 

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN   Mauricio Torres 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO  Mauricio Torres 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY  Mauricio Torres 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN   Mauricio Torres 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL   Mauricio Torres 
GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE  Mauricio Torres 

GUERRERO BRAVO DARIO MAURICIO  Dario Guerrero 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ  Mauricio Torres 

LOPEZ RAMIRO      Dario Guerrero 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN Dario Guerrero 

MENESES RICADENEIRA WILLIAM ANDRES Mauricio Torres 

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO  Mauricio Torres 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL  Dario Guerrero 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO   Dario Guerrero 

TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN   Dario Guerrero 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO   Mauricio Torres 

URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO  Dario Guerrero 
VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN  Dario Guerrero 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR    Mauricio Torres 
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11 votos a favor del Concejal Mauricio Torres, para ocupar el cargo de 

primer vicepresidente del concejo municipal. 

 

8 Votos a favor del Concejal Dario Guerrero. 

 

La Presidencia, pregunta: ratifica el Concejo la elección del Concejal 

Mauricio Torres, como Segundo Vicepresidente del Concejo Municipal y es 

aprobado. 

 

El Concejal Mauricio Torres, jura a Dios y promete al pueblo cumplir fiel 

y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia. 

 
11. AUTORIZACION DE LA PLENARIA A LA MESA 

DIRECTIVA PARA ADELANTAR LA CONVOCATORIA PARA 

ELECCION DE SECRETARIO GENERAL PERIODO 2020. 

 

La Presidencia, propone se autorice de la plenaria a la mesa directiva 

para adelantar la convocatoria para elección de secretario general periodo 

2020  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
 

Siendo las 8:50 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 

03 de Enero de 2.020 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 
ALVARO ANIBAL FIGUEROA MORA AYDE ELIANA CORAL G. 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General Ad-hoc 
 

 

 

Aydé Eliana 
 


